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У стагптпі йдезззься ззро підгопговку висококваліфікованих сззегііалі-
сзпів для видобузпку нафупи на Прикарпауззпзі. А також про відкрипззгзя 
нових родовииі нафззги і газу в післявоенний періид. 

ІСлгочові словао видобузпок, буріння хафзпи і газу, висококва_ггіфіко-
вані спегііалісти. 

Безпосередньо по закінченні Другої світової війни в Закідному ре-
гіоні Прикарпаття нафту видобували на невеликик родовищах, які не 
могли забезпечити істотного рівня їі видобутку. Більшість нафтових 
промислів було зруйновано. Спустошеними виявилися промислове ob"-
ладнання, а такох< родовища внаслідок їх хижацької експлуатації. 

Велику допомогу галицьким нафтовикам нацали сгаеціалістами. 
Тільки в 1945 р. на Прикарпаття прибуло 169 спеціалістів-нафтовиків, 
60 випускників вишів і технікумів і 565 випускників ремісничик учи-
лищ. Спеціалісти, які прибули на Прикарпаття з Баку, Грозного та ін-
ШИХ МІСт у 1944-1945 рр., ДОпОМОгли гаЛИЦЬКИМ ІІафтовикам ЗДІЙСНИТИ 
корінну реконструкцію буріння і видобутку нафти. 

Розгорнулась підготовка висококваліфікованих спеціалістів-
нафтовиків на місцяк. У 1945 р. було відкрито нафтовий факультет при 
Львівському політекнічному інституті, в 1963-му почав функціонувати 
філіал цього інституту в Івано-Франківську. А в 1967 р. було відкрито 
Івано-Франківський інститут нафти і газу, який став однипІ із провідних 
вишів України. 

РозгортапІІя широкої геологічної розвідки в Карпатському регіоні 
дало можливість відкрити нові родовища нафти і газу: в Долині, Рожня-
тові, Биткові, Бориславі, Дашаві. Тут будують нові свердловини. В 1950 
р. дала нафту перша потужна свердловина в Долині. В 1 952-му тут утво.-
рено управJІіння «Долинанафта». За 1950-1955 рр. видобуток нафти в 
Долинському нафтовому районі зріс у 20 разів. У 1953 р. на базі Битків-
ського нафтопромислу і Надвірнянської нафторозвідки створеІІо Бит-
ківську контору буріння, а 1957-го — нафтовидобувне управління « На- 
двірнанафтогаз». 

Помітним дтая трудівників ПриІсарпаття було відзначення 100-
річчя від дня заснування Надвірнянського нафтопромислу, В 1967 р. на 
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честь  ціеї  дати  в  Надвірній  було  споруджено  пам'ятнпк  «100 років  на-
двірнянської  нафти». 

Далі  вдосконалюеться  система  управління  нафтогазовок  промис-
ловістю  краю. В  1969 р. на  базі  Солотвіінської  конторіі  буріння  створе- 
но 	Івано-Франківське  УБР, яке  з  19 7 8-го  перетішло  тіа  вахтово- 
експедиційний  піетод  організації  праці. 

У  середині  60-х  років  видобуток  нафти  на  Пріікарпатті  досяг  мак-
стіл1уму. Потім  почалося  зниження  видобутку  як  нафпі  так  і  газу. Це  
зниження  - закономірний  процес, властітвий  кожному  наф  говому  регіо-
ііові. ГІочинаючи  з  1966 р., нафтовики  Галичини  розв'язують  завдання  
гальмування  темпів  зниження  нафтовидобутку. Разом  із  науковцями  
Всесоюзного  науково-дослідного  інституту  та  Івано-Франківського  ін-
ституту  нафти  і  газу  вони  розробили  метоц  заводнення, циклічного  ви-
тіснення  водото  нафти  з  нафтоносних  нтарів. Уперше  цей  п1етод  було  за-
стосовано  в  Долинському  УБР. Висновок  науковців: нафта  в  Галичині  е, 
але  на  великих  глибинах. Для  втілення  в  життя  цього  висновку  потрібна  
нова  техніка. Її  одержали  прикарпатські  нафтовики  завдяки  зусиллям  
інженерів, техніків, робітників  і  науковців  Івано-Франківська  та  Киева. 
Було  створено  наукове-виробниче  об'еднання  «Нафта», куди  ввійшли  
Інститут  геозіогії  і  геохімії  горючих  копалин  АН  України, Івано-
Франківський  інститут  нафти  і  газу, нафтовидобувнї  підприемства  « Бо-
риславнафтогаз », «Долинанафтогаз », « Надвірнанафтогаз », «Чернігівна-
фтогаз», а  також  об'еднання  нцкрнафта». 

На  основі  нової  теорії  утворення  нафтоносних  пластів  ГІрикарпат-
гя, застосовуючи  нову  техніку, технологію, зокрема  глибинне  буріння, 
нафтовики  Прикарпаття  досягли  значного  економічного  ефекту. Їх  
практика  підтвердила  висновки  науковців, що  нафтоносні  пласти  При-
карпаття  далеко  не  вичерпані, що  нафта  тут  е  на  великих  глибинах. 

На  Прикарпатті  було  побудовано  ряд  нових  підприемств  нафтога-
зової  промисловості, зокрема  Далинський  газоперегінний  завод, газо-
проводи  Долина  - Дрогобич, Долина  - Івано-Франківськ  - Чернівці. На  
нову  технологію  переведено  нафтопереробні  заводи  в  Бориславі, Дрого-
бичі, Надвірної. 

Пошук  нових  нафтових  родовищ, інтенсифікація  видобутку  нафти  
й  надалі  залишаються  головними  в  діяльності  трудових  калективів  наф-
товиків  Прикарііаття. 
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The articie referѕ  to the training of highly qualifred specialists for oil 
production in the Carpathian region. Аггд  also about opening of new deposits 
qfoil aiid gas in a post-war period. 
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